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Από το πρακτικό της 30-01-2012 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 30η του μηνός 

Ιανουαρίου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 13/23-01-2012 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον 

πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε  ένα 

Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν. 3852/2010 για 

γνωμοδότηση και λήψη απόφασης των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 

ΘΕΜΑ 1
ο
 : «Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων έτους 2012 στο 

κατάστημα «ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ – ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ» με την επωνυμία 

«ΔΡΟΣΙΑ ΑΕ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ». 

ΘΕΜΑ 2
ο
 :   «Κάρτα Δημότη». 

 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Κόκκαλης Γεώργιος     

2] Κριεμάδης Ευάγγελος        1] Παπαδάκης Γεώργιος 

3] Λάσκαρης Ηλίας      Αν και κλήθηκε νόμιμα, δεν παρέστη. 

 

 

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Σταμάτας  κος Πέππας Κ. Ευάγγελος.  

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

   Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε ότι 

με το υπ’ αρ. πρωτ. 1165/17-01-2012 έγγραφο του Δ-Διονύσου μας ζητήθηκε να 

εκφράσουμε τις απόψεις  μας για την έκδοση της «Κάρτας του Δημότη» στα πλαίσια 

της Κοινωνικής ευθύνης του Δήμου ο οποίος έχει σχεδιάσει αυτή την υπηρεσία με 

δύο κύριους στόχους:  

α) Την ενίσχυση και στήριξη της τοπικής αγοράς. 

β) Την παροχή κινήτρων και προνομίων στους δημότες- καταναλωτές κατόχους της 

κάρτας. 



Πιστεύουμε λοιπόν, ότι σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη οικονομική συγκυρία και σε 

ένα έντονο και ευμετάβλητο τόσο εμπορικό όσο και επιχειρηματικό περιβάλλον, όλο 

αυτό το εγχείρημα, εάν προχωρήσει, πέραν από την κοινωνική του διάσταση, θα 

δημιουργήσει ένα δέσιμο και μια σχέση εμπιστοσύνης μεταξύ των καταναλωτών του 

Δήμου με τις τοπικές επιχειρήσεις. Το όφελος φυσικά θα είναι διπλό και για τις δύο 

πλευρές. Από τη μία, οι εμπορικές επιχειρήσεις του Δήμου που επιθυμούν να 

συμμετάσχουν στο πρόγραμμα, θα μπορούν να προωθήσουν και να διαφημίσουν τα 

προϊόντα και τις υπηρεσίες τους στους δημότες, με παροχές και εκπτώσεις που θα 

προσφέρονται μέσω της κάρτας του Δήμου. Από την άλλη, θα δίνεται και το κίνητρο 

στους δημότες να στηρίξουν τα καταστήματα του Δήμου και να κάνουν εκεί τις 

αγορές τους, απολαμβάνοντας τα προνόμια της εκάστοτε επιχείρησης.  

Καλό επίσης πιστεύουμε ότι θα ήταν η κάρτα του δημότη πέραν από τις 

εκπτώσεις των επιχειρήσεων και των καταστημάτων, να προσφέρει ειδικά προνόμια 

για την παροχή ιατρικών υπηρεσιών σε ιδιωτικά ιατρικά κέντρα του Δήμου μας, 

καθώς και κάποιο ποσοστό έκπτωσης ή κάποια ειδική προσφορά για τις πολιτιστικές 

εκδηλώσεις και τη χρήση αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου. 

Επίσης, για λόγους ασφαλείας, διευκόλυνσης και αποτελεσματικότητας 

προτείνεται όπως η διαδικασία έκδοσης να διεκπεραιώνεται σε συνεργασία με το 

Δημοτολόγιο, όπου θα γίνεται και η διασταύρωση των στοιχείων του δημότη 

προκειμένου να αποτραπούν διπλές ή τυχόν λανθασμένες εγγραφές. 

Σας καλώ λοιπόν, όπως εισηγηθούμε για την έκδοση της κάρτας του Δημότη 

από την οποία θα επωφεληθούν τόσο η τοπική αγορά όσο και οι δημότες-

καταναλωτές. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας μετά από διαλογική συζήτηση, 

αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 

  

                              Ε ι σ η γ ε ί τ α ι     Ο μ ό φ ω ν α 

 

Όπως προχωρήσει η διαδικασία για την έκδοση της κάρτας του Δημότη. 

Επιπρόσθετα, το λόγο πήρε ο κος Λάσκαρης Ηλίας και είπε τα εξής όπως αυτά 

αναγράφονται στις δύο παρακάτω επισυναπτόμενες σελίδες. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

Η Δημοτική Παράταξη ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ τοποθετήθηκε 

καθ΄ όλη τη διάρκεια των τελευταίων 13 μηνών με αίσθημα ευθύνης, 

χωρίς καμιά αντιπολιτευτική διάθεση, απέναντι στα προβλήματα 

που αντιμετωπίζουν οι κοινωνικές δομές του Δήμου μας. Τα προβλήματα 

αυτά αποκτούν ιδιαίτερη βαρύτητα σε περιόδους κρίσης σαν την 

σημερινή. 

Σταθήκαμε ειδικά στη συστηματική απαξίωση και ουσιαστική 

κατεδάφιση βασικών πυλώνων των κοινωνικών δομών του Δήμου 

Διονύσου σε μια εποχή εξαιρετικά δύσκολη για τους πολίτες και την 

τοπική αυτοδιοίκηση. Αναφερόμαστε στις πρότυπες και σύγχρονες 

κοινωνικές υποδομές, με υποδειγματικό τρόπο λειτουργίας, που 

παρέλαβε η σημερινή δημοτική αρχή όπως είναι το Δημοτικό 

Γυμναστήριο και τα Πολυϊατρεία. 



Θα περίμενε κανείς την αναβάθμιση των δραστηριοτήτων τους, όπως 

απαιτούν οι συνθήκες ή έστω την συνέχεια στην κανονική λειτουργία 

τους. Αντί γι΄ αυτό, έχουμε  τη συνεχή υποβάθμιση τους, που οδηγεί με 

μαθηματική ακρίβεια στο κλείσιμο τους. Και αν στους πρώτους μήνες, 

κυριαρχούσαν η άγνοια, η σύγχυση, ο ερασιτεχνισμός, σήμερα καμιά 

απολύτως δικαιολογία δεν χωράει. 

Στις αρχές Δεκεμβρίου 2011, η Δημοτική μας Παράταξη κατέθεσε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο μια ολοκληρωμένη πρόταση για την δημιουργία 

Ταμείου Αλληλεγγύης στο Δήμο, που είναι η ακόλουθη: 

«Ενόψει των εορτών και λόγω της οικονομικής κρίσης, που πλήττει 

ιδιαίτερα αδύνατους κοινωνικά συμπολίτες μας, με σκοπό την ενίσχυση 

τους, προτείνουμε: 

 Να καταρτίσουν έγκαιρα τα Τοπικά Συμβούλια των 7 Δημοτικών 

Κοινοτήτων, με ευθύνη τους, κατάλογο αδύνατων οικονομικά 

δημοτών μας σε κάθε περιοχή. 

 Ο Δήμος να απευθυνθεί στα καταστήματα τροφίμων της πόλης μας 

και να τους ζητήσει, με αίσθημα εταιρικής αλληλεγγύης, να 

στηρίξουν την προσπάθεια ενίσχυσης των δημοτών που έχουν 

ανάγκη, με την προσφορά τροφίμων. 

 Ο Δήμος να συστήσει άμεσα Ταμείο Αλληλεγγύης και να το 

ενισχύσει με το ποσό των 50.000 ευρώ, προκειμένου να 

ανακουφίσει έστω και προσωρινά κάποιους δημότες μας, που 

έχουν άμεση οικονομική ανάγκη. 

 Όσοι ενδιαφέρονται να ενισχυθούν οικονομικά, μπορούν να 

καταθέτουν τα παρακάτω δικαιολογητικά στα Γραφείο Δημότη, 

προκειμένου να εξεταστούν από Επιτροπή η οποία θα συσταθεί 

για «Βοήθεια ατόμων που έχουν ανάγκη οικονομικής ενίσχυσης»: 

1. Αίτηση 

2. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας 

3. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης 

4. Ε1 

5. Ε9 

6. Πιστοποιητικό αναπηρίας ή απορίας 

Και για να προλάβουμε τυχόν ενστάσεις, τα 50.000 € είναι ποσό 

ισοδύναμο με τις ετήσιες αμοιβές των 2 ειδικών συνεργατών του 



δημάρχου για τις δημόσιες σχέσεις, που προσέλαβε πρόσφατα ο 

δήμαρχος.» 

Αν η Κάρτα Δημότη που εισηγείσθε σήμερα, υλοποιεί αυτή την πρόταση, 

χαιρόμαστε ιδιαίτερα γι΄αυτό και θα την στηρίξουμε. Πιστεύουμε ότι, η 

Κάρτα Δημότη δεν πρέπει να είναι μια μεμονωμένη πρωτοβουλία. 

Πρέπει να υπάρξει ένα ευρύτερο δίκτυο σύγχρονων κοινωνικών 

υποδομών από το Δήμο μας, που θα περιλαμβάνει την αναβάθμιση του 

Πολυϊατρείου, του Γυμναστηρίου, της Συμβουλευτικής-Ψυχολογικής 

Υπηρεσίας, του Προγράμματος ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ αλλά και τη 

δημιουργία νέων (Γραφείο Ενημέρωσης Ανέργων για την Απασχόληση σε 

συνεργασία με την ΓΣΕΕ κ.α.). 

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 2/2012  

   

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Κοινότητας Σταμάτας                             

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

3. ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ 

 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 30-01-2012 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

Της Δημοτικής Κοινότητας 

Σταμάτας 

 

 

 

 

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 


